
Novosti i izmjene u strukturi podataka o patentnim prijavama i patentima 
u HGIV-u 
 

Od ovog broja u Hrvatskom glasniku intelektualnog vlasništva započinjemo s objavom 
podataka o europskim patentima koji su upisani u Registar patenata Državnog zavoda za 
intelektualno vlasništvo. Riječ je o patentima čiji se učinak prema Sporazumu između Vlade 
Republike Hrvatske i Europske patentne organizacije o suradnji na području patenata 
(Sporazum o suradnji i proširenju) proširuje  na područje Republike Hrvatske. Na taj način 
europski patenti priznati od strane Europske patentne organizacije uživaju od datuma objave 
podatka o njegovu priznavanju od strane EPO-a jednaku zaštitu kao nacionalni patenti 
priznati na temelju Zakona o patentu. 

Osim bibliografskih podataka,  u HGIV-u se objavljuje i prvi patentni zahtjev europskog 
patenta s naznakom broja preostalih patentnih zahtjeva.  U slučaju izmijene patentnih zahtjeva 
temeljem postupka povodom prigovora podnesenog EPO-u, ili ispravljanja prijevoda spisa 
europskog patenta, odgovarajući podaci bit će također objavljeni u HGIV-u. Podsjećamo da 
ispravljeni prijevod patentnog spisa proširenoga europskog patenta nema nikakve pravne 
učinke sve dok Zavod ne objavi podatak da je prijevod ispravljen. 

Daljnje promjene koje su uvedene u ovom broju Glasnika odnose se na grupiranje pojedinih 
cjelina na način da postanu preglednije i jednostavnije za praćenje, te na uvođenje novih 
sadržaja koji su nametnuti pojavom pravnih situacija koje se, iako propisane Zakonom o 
patentu, po prvi put pojavljuju u praksi. Konkretnije,  kreirane su dvije glavne grupe 
podataka: patenti i prošireni europski patenti. Unutar tih grupa, kreirane su podgrupe koje 
obuhvaćaju sljedeće: prijave patenata (objedinjenje i nacionalne i međunarodne prijave) i 
zahtjeve za priznanje, priznate patente/konsenzualne patente, promjene u registrima prijava i 
patenata, ponovno uspostavljena prava, prestanak vrijednosti patenata te ispravci objavljenih 
podataka. Na isti je način objedinjena i grupa podataka koja se odnosi na proširene europske 
patente. 

Nadamo se da smo ovim promjenama doprinijeli jasnoći i lakšem  praćenju objavljenih 
informacija. 

 


